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Sauerbruch Hutton Architects

Eταιρικό Προφίλ
Η εταιρία Sauerbruch Hutton αποτελεί ένα διεθνές γραφείο αρχιτεκτονικής, πολεοδομικού σχεδιασμού και διακόσμησης, που ιδρύθηκε στο Λονδίνο το 1989 και πλέον εδρεύει στο Βερολίνο.
Το γραφείο υλοποιεί μεμονωμένες και βιώσιμες λύσεις για αρχιτεκτονικά έργα, αστικά σχέδια, εσωτερικούς χώρους, έπιπλα και εκθέσεις. Η ευχαρίστηση στον αισθησιακό χειρισμό του χώρου και του υλικού, η περιέργεια για τεχνική και χωρική καινοτομία καθώς και η υπεύθυνη χρήση όλων των ειδών των υφιστάμενων πόρων, αποτελούν το επίκεντρο της αρχιτεκτονικής πρακτικής του γραφείου των Sauerbruch Hutton.
Μια έμπειρη ομάδα 120 στελεχών εργάζεται σε ένα διασυνδεδεμένο, δημοκρατικό και διεπιστημονικό περιβάλλον, με διαμοιρασμένα καθήκοντα και ευθύνες σε μια διαδικασία εντατικού διαλόγου. Αυτή η ισότιμη και ανοιχτή κουλτούρα εργασίας βρίσκει το ισοδύναμό της σε μια σύγχρονη δομή εταιρειών, που διευθύνεται από μια ομάδα 19 εταίρων και 10 συνεργατών. Αυτή η ευρεία βάση δημιουργεί ένα ευέλικτο και δυναμικό περιβάλλον, που ευνοεί τη διατήρηση και την ανάπτυξη κοινών αξιών.
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